6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 0e3oTkaznyto padoty TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0011., yi. BoeHHBIX cTpouTenei, 3
tesi/dakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9020 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepero OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMEHOBaHUE TOPrOBOW OPraHMU3ALNH, aAPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY

HHd)ODMaquO ] Hameﬁ I’ZDOaVKLtMM Moanceme nocmompenitb Ha caﬁme
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9020
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9020 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl  IIApHUPHOM CIIETIKM JIETKOBBIX aBroMoOmieir Renault Fluence/Peno
®mroenc ¢ 2010 r. Beiycka ¢ OyKCHpyeMBIM MPHUIIETIOM MOJTHON Maccoii 10 950
KT.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuyeckomy peraaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcopTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tun cenHoro ycrpoicraa AS50-X (mwapoBoid

HAKOHEYHHK)

1.2 Jlnametp crienHoro mapa, MM 50
1.3 JlomyctiMast mosTHast Macca OyKCHpYeMOTo TIpHIIena, KT 950
1.4 Tlapamerp D, ve 6onee, kH 6,1
1.5 Ilapamerp S (MakcumasbHasl BEpTHKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 19,7+0,6

2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 9020 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2. Tlaker komriektyromux ( puc.l) 1 mrT.
3anUTHRINA KOJIITaK 1 mrT.

2.3 INacmopT (PyKOBOACTBO IO IKCILTyaTAIIHH ) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAE
WIH Ha CMOTPOBOii sIMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 OaTapelo,
ABTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJ1éca INOJIOXKHTH
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJIIOIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*[InactuHa mpasast
lwrr.

*Boar M10x35
*Iaii6a 10x21
*[aii6a 10.65T"

*Boar M12x1.25x35
*[aii6a 12.65T
*[1laii6a 12x24

*TlnacTuHa jeBas
Tmrr.

*TToApO3eTHUK
1.

*Bont M12x45 — 2mrr.
*[ai6a 12x24 — 4.
*[ait6a 12.65T —
21T,

*Taitka M 12 — 2mr.

*Boar M12x1,25x80
*Taitka M12x1,25
CaMOCTOII.

21IT.

KpoHIITelH cheMHBIH
T,

Puc.1 TsroBo-cuennoe yctpoructBo 9020
I[pumeuyaHue: geTaM, TOMEYCHHBIC * BXOMIAT B IMTAKET KOMIUICKTYIOMIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty nmo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX
aBTOCepBHCa

4.1 JlemoHTHpOBATh 33 iHUI1 Oammiep a/M, OyepHbIit Opyc.

4.2 OyuCTUTH WITATHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX TIOJIKAX JIOHXKEPOHOB OT
3aKpbIBAIOIIEN UX JIEHTHI.

4.3 3akpenuth cbheMHBIH KpoHmTedH TCY K HapyXHOH MOJKE JIEBOTO
JIOH)XEepOoHa a/M, YCTaHOBHB B JIOHJKEPOH IUIACTHHY JIEBYIO, OOJITOM
M12x1,25%35 u 6onrom M10x35. TlpeaBapurenbHO TOJ TONOBKY Oonrta M12
MOAJIOXKUTh Miady 12.65I" u maitdy 12x24, mox romoky Oonra M10
noaaokuTh maioy 10.65T u maitdy 10x21. Kpemnex He 3aTAruBath.

4.4 3akpenuts TCY K Hapy)KHOH IIOJIKE MPABOrO JIOHXKEPOHA OOJTaMM
M10x35 u kK cbheMHOMY KpOHIITeHHY Oontamm M12x45 wu raiikamu MI12,

YCTaHOBUB B JIOHXXEPOH IUIACTHHY TpaByro. l[IpenBapurenbHO MOJ TOJOBKH
6oiToB M10 nmomioxuth manoer 10.651 u maiiosr 10x21; o rojoBKH 00ITOB
M12 nomtoxuts maioel 12x24, mox raiiky M12 nomioxuTs manoer 12.651 u
maiosr 12x24. Kperex He 3aTATHBATS.

4.5 TlpomsBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeaBapruTeNbHO cMa3aB pe3roy ro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOMU.

e Mowmenr 3aTsokku M10 - 2,5...3,2 Krem

e MowmeHT 3aTskkn M12 —4,4...5,6 krem

4.6 YcraHoBUTh Ha MecTo OydepHbIi Opyc a/M, 3aKpemuTh MITATHBIM
KpernexoM.

4.7 B 3agHeMm Oamriepe BBIpe3aTh OTBEPCTHE (B CEepeAWHE IO UINPUHE)
mprHOH 60 MM 1 riryonHOM 80 MM. Y CTaHOBHUTH 3aHUI Oammep Ha a/M.

4.8 3akpenuTh CIEITHOW Iap ¥ MOAPO3ETHUK K KPOHIIITEHHAM Iapa.
Buunmanue: mocie 4-x KpPaTHOIro IpPHUMEHEHUsI cCaMOCTOoNopHAlIuecs raiikmu
He00X0AMMO 3aMEHHUTH HA HOBbIE!

[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, MpeaBapUTENFHO CMas3aB pe3pl0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHON CMa3KOU

e MowmeHnT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem

4.9 Tloncoemuuuth nmpooa [[IPa TCY k anekTpornpoBoake aBTOMOOWIIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).

4.10 TlonmkmouuTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTapero M TPOBEPHUTH JEHCTBUE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CHTHAIIM3AIINY TIPHUIIETIA.

5 IIPABWIA DKCIUTYATAIIMN U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe ob6cmyxkuBanne TCY 3akmouyaercsi B IE€PUOIUYECCKOM
ocMorpe  OontoBeIX KpemieHud TCY K aBTOMOOWMIIO M KpeIUICHUS
npubopoB anekTpoodopynoBanus. IloaTsxkky 6onaToBbix coenunennit TCY
MPOBOJUTH IPH TEXHUYECKOM OOCITYKUBAaHUH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIB SKCILTyaTHpyeTCs Oe3 MpHilera, He0OXOAUMO CIICTTHOM
miap MOKPBITh 3AIMUTHOM CMa3KOW MM HaAeTh 3allUTHBIA Konmak. [Ipm
CIENKe MpHlena ¢ a/M map J0DKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMAa3KOH.

5.3 Tlocne ¢Qurcauuy CLENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaXxOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWIs ¢ mpuuenoM. Kareropuuecku
3anpemieHa  JKCIUIyaTALMSA npunena  0e3  yCTAaHOBJIEHHBIX
CTPAXOBOYHBIX 1leneil (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi 0yKCHPOBKa NPHIENOB MOJHON Maccoii 0oJiee 950 kr
H €O CKOPOCTHIO, peBbIawIei 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

